

г. Тула, ул. Советская, 33, оф.201 Тел.: (4872) 701-445

"Нижний Новгород: новогодняя столица 2022!"

Мы приглашаем Вас окунуться в новогоднюю сказку в одном из прекраснейших и старейших городов нашей страны - Нижнем Новгороде! Ведь именно здесь будет все самое яркое, запоминающееся и интересное, поскольку Нижний Новгород выбран Новогодней Столицей 2022 года!!!

Обзорная экскурсия по Нижнему Новгороду – Новогодний банкет в ресторане «ОКА»* – Обзорная экскурсия по Мурому – Праздничная, новогодняя интерактивная программа «Встреча с богатырем Ильей Муромцем

Автобусный тур

Дата заезда: 30 декабря – 3 января 2022 г.

1 день 30.12 20:30 - трансфер из Новомосковска от гостиницы «Россия».

22:00 - отъезд из Тулы от площади перед автовокзалом;

23:45 - из Серпухова от кафе «Вояж»;

02:00 – Егорьевск, от ТЦ «Дачная жизнь»; **03:00 - из Орехово-Зуева** от автовокзала

2 день 31.12

Прибытие утром в Нижний Новгород.

Завтрак.

ОБЗОРНАЯ АВТОБУСНАЯ ЭКСКУРСИЯ ПО НИЖНЕМУ НОВГОРОДУ «ГОРОД НАД ВОЛГОЙ И ОКОЙ» - во время которой Вы увидите центральную площадь Нижнего Новгорода - пл. Минина и Пожарского; памятник Козьме Минину; Нижегородский Кремль - уникальная крепость XVI в., Верхневолжская набережная - Нижегородский откос, излюбленное место прогулок нижегородцев со времен Николая I; Свято-Вознесенский Печерский мужской монастырь (великолепный образчик допетровского церковного зодчества - XVII в.).

ЭКСКУРСИЯ В НИЖЕГОРОДСКИЙ КРЕМЛЬ — уникальный памятник XVI столетия, чьи архитектурные и инженерные особенности не имеют аналогов среди других русских крепостей. Кремлевский ансамбль прекрасно дополняет знаменитая Чкаловская лестница — самая длинная в России, соединяющая Нижневолжскую набережную с Верхневолжской. Кстати, эти набережные — не только удобные смотровые площадки, откуда открывается потрясающий вид на Оку и Волгу. Их украшают старинные дворянские и купеческие постройки, чей оригинальный вид и яркий декор до сих пор радует нижегородцев и гостей города.

Посещение Собора Архангела Михаила на территории Кремля – древнейший каменный храм Нижнего Новгорода, ведет свою историю со времени основания города.

Обел.

Свободное время.

Размещение в выбранной гостинице.

Подготовка к встрече Нового года!

Предлагаем Вам варианты, как провести самую главную ночь года:

- В ресторане при отеле «ОКА» НОВОГОДНИЙ БАНКЕТ с развлекательной программой* (за доп. плату программа и стоимость уточняется оплата при бронировании тура, по запросу).
- На главной площади Нижнего Новгорода, у памятника Чкалову (самостоятельно), возле которого собираются жители и гости города и там же установлена высокая красавица-елка. Недалеко от нее располагается сцена, на которой выступают творческие коллективы города, а если вы не любите праздновать среди большой толпы, но все же хочется встретить Новый Год на улице, то улица Рождественская лучшее для вас место. Зимний морозец, рождественский городок, причудливые домики и киоски со сладостями и предметами народных ремесел и сцена с выступающими артистами все это украсит вашу ночь. Все желающие могут оставить письмо Деду Морозу с пожеланием или благодарностью. Письмо дойдет до Дедушки в Великий Устюг.

3 день 01.01

Завтрак в гостинице «шведский стол».

ПЕШЕХОДНАЯ ЭКСКУРСИЯ ПО УЛИЦЕ РОЖДЕСТВЕНСКОЙ. Эта улица — уникальный музей под открытым небом. В свое время здесь располагались конторы пароходств, пристани, множество торговых лавок, гостиницы и банки, доходные дома. Сначала улица Кооперативная, затем улица Маяковского (историческое название улице вернули в 1990 году). Во время прогулки с гидом вы увидите Строгановскую церковь (собор Пресвятой Богородицы) - самый известный храм Нижнего Новгорода, приглядитесь к стоящим здесь домам. Здесь же вы увидите памятник галошам, посвященный соляной афере 1864-1869 гг., а также сможете измерить силу своей любви на постаменте «Электрические витамины», сделаете фото возле бронзовой композиции «Мальчик, продающий пирожки и булочки» или возле памятника художнику Маковскому, который именно здесь, на Рождественской, собирал образы для картины «Воззвание Минина к нижегородцам».

Посещение Собора Александра Невского, где Вы увидите «Соборный колокол» весом 60 тонн — третий по величине колокол в России. Собор возвышается на Стрелке в месте слияния двух великих рек — Оки и Волги. Грандиозная высота собора (87 м) до сих пор обеспечивает ему третье место среди храмов России после храма Христа Спасителя в Москве и Исаакиевского собора

в Санкт-Петербурге.

Пешеходная экскурсия по пешеходной улице города — Большой Покровской — «Нижегородскому Арбату». Одна из самых старинных улиц Нижнего Новгорода, до 1917 года считалась дворянской.

Свободное время.

<u>Уникальное путешествие по канатной дороге* (по желанию, оплата на месте ~200 руб.)</u> Это не только единственная подвесная дорога в мире, соединяющая два города - Нижний Новгород и Бор, но ещё и самая длинная (3661 метр) и высокая в Европе (максимальная высота опоры - 95 метров), имеет самый большой безопорный пролет над водой. Время прохождения кабинки в одну сторону составляет 12,5 минуты (расстояние маршрута - 3,6 км). За время переправы вы получите незабываемые впечатления, и вам откроются потрясающие виды города и нижегородских просторов.

4 день 02.01

Завтрак в гостинице «шведский стол»

Освобождение номеров. Отъезд в Муром

ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ ПО г. МУРОМ – древний, легендарный город, один из интереснейших городов Золотого кольца! Здесь оживает Русь былинная, Русь сказочных богатырей и великих подвигов, Русь небесных покровителей семьи и святых-благодетелей простых людей. На Муромской земле родился самый знаменитый русский богатырь — Илья Муромец, единственный из эпических былинных героев, ставший святым!

Исторический центр Мурома — это сама история в камне и дереве, здесь прекрасно сохранилась застройка XIX века. Практически все здания отреставрированы, а в кружевном зимнем убранстве выглядят особенно празднично и привлекательно. Вы полюбуетесь редким памятником гражданской архитектуры, нарядной Водонапорной башней, построенной в 1864 году из яркого кирпича, и колоритными Торговыми рядами Мурома, построенными в 1816 году, которые практически 200 лет прослужили муромлянам без ремонта, и до сих пор в нем не нуждаются. Здесь и сейчас вовсю кипит торговля.

Так же посетим три действующих монастыря: Свято-Троицкий - в нем хранятся мощи Святых князей Петра и Февронии, православных покровителей семьи и влюбленных, Благовещенский монастырь, Спасо-Преображенский монастырь в котором храниться частичка мощей Ильи Муромца.

Обел.

ПРАЗДНИЧНАЯ, **НОВОГОДНЯЯ ИНТЕРАКТИВНАЯ ПРОГРАММА «ВСТРЕЧА С БОГАТЫРЕМ ИЛЬЕЙ МУРОМЦЕМ» с угощением Муромскими калачиками.** Вы узнаете много интересных фактов о русском богатыре, сможете примерить на себя доспехи великого война и сделать много запоминающихся фотографий.

Отъезд группы домой.

5 день 03.01 Прибытие в Орехово-Зуево, Егорьевск, Серпухов, Тулу (ночью после 2:00), Новомосковск.

Стоимость тура на 1 человека:

Гостиница / Условия размещения	При 2-х местном размещении	При 1-но местном размещении	Дополнительное место
Гранд-отель «Ока» 3*. Гостиничный комплекс «Ока» имеет удобное расположение, в деловом центре Нижнего Новгорода, на высоком берегу реки Ока, в нескольких минутах ходьбы от городского парка «Швейцария». До центра Нижнего Новгорода удобно добираться общественным транспортом, остановки находятся поблизости. Размещение в 2-местных номерах с удобствами. В каждом номере: ТВ, бесплатный Wi-Fi, в ванной комнате: косметические принадлежности, полотенце. 3-местное размещение: возможно, по запросу Завтраки в гостинице — шведский стол.	12 950 руб.	16 950 руб.	12 950 руб.

Скидка детям до 12 лет: 200 руб.

В стоимость входит: транспортное обслуживание, сопровождение представителем турфирмы, проживание в выбранной гостинице (2 ночи), питание по программе (3 завтрака, 2 обеда), экскурсионное обслуживание по программе, входные билеты в музеи.

* Экскурсии за дополнительную плату:

- Путешествие по канатной дороге ~ 200 руб. (по желанию, оплата на месте).
- **Новогодний банкет с развлекательной программой*** (за доп. плату <u>стоимость уточняется</u> оплата при бронировании тура, по запросу).

ВНИМАНИЕ: Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену их на равноценные, не меняя при этом объема предоставляемых услуг;